

废旧轮胎披“新衣”

创意改造扮靓动物园

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)装扮园区,为市民带来全新游园感受,近日,呼和浩特市动物园工作人员,将一些废旧轮胎变废为宝打造成为有趣的摆件。

19日上午,呼和浩特晚报记者刚一走进呼和浩特市动物园园区就看见草丛中出现了一只由废旧轮胎打造的“小狐狸”和一条“大尾巴鱼”。在熊猫馆门前的绿地内,由废旧轮胎打造的一只绿色的“青蛙”更是吸引了不少人的目光,只见这只“青蛙”有着一双大大的眼睛和两条长长的前肢,造型既可爱又形象。而它的旁边还摆放着两只呆萌的“七星瓢虫”。

在火鸡的笼舍旁,一处由多个轮胎组合而成的花境小品也同样引人注目。“把两个或者更多的轮胎摞起来,花草有了一种层次美,或高或低的花儿让园区错落有致,富有生机。”呼和浩特市动物园工作人员贾静说。

“一组组废旧轮胎被改造成时下流行的‘多巴胺’配色小品景观和卡通造型摆件,摆放在动物园园区主干道附近,虽然没有做过多的提示语,但无声中传递着文明低碳生活的理念。”市民韩女士说。

“原本脏旧的轮胎,在这里焕然一新,被涂上各种颜色的轮胎造型各异,真是既环保又有创意,让动物园园区的环境也变得不一样了。”市民马女士说。

据了解,选用这些报废汽车轮胎作为景观小品为主要元素,要经过清洗、刷漆、切割等数十道工序,才能将它们重新造型,最后再把它们与园区其他花花草草精心摆放,打造出来的新造型让人眼前一亮。

呼和浩特市动物园工作人员贾静表示,看似没有使用价值的废弃物,经过设计人员的巧手设计与制作,成为一个个有趣的景观,点靓了园区环境。这几处轮胎组合式景观小品,在制作中可是让工作人员煞费苦心——不仅要能突显道路节点,起到路线引导的作用,还要与社会倡导的环保理念相结合,最重要的是还得具有趣味性。

“此次利用置换活动回收的废旧轮胎等材料做出艺术造型,打造小品景观,目的就是希望游客在游园时感受到不一样的环境,同时也向更多人传递出绿色生活的理念,唤醒大家的环保意识和文明意识。”贾静表示。

社区“大管家”帮忙为大家

社区推广“国家反诈中心”App

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)19日,赛罕区前进巷社区新时代文明实践站组织辖区干部及志愿者在辖区内开展“国家反诈中心”App宣传推广活动。

在宣传过程中,一方面利用居民微信群推送二维码,引导居民商户自发关注并注册。与此同时,社区干部及志愿者们在公交综合小区门口拉起横幅,对来往居民及路人开展宣传。志愿者向路人发放宣传册,并宣传反诈知识,向他们介绍“国家反诈中心”App的用途、使用方法以及新型电信诈骗方式和防范措施,并现场指导居民及商家完成注册登录。

通过志愿者的大力宣传,现场的200余位居民安装了“国家反诈中心”App,进一步增强了辖区居民的安全防范意识,为持续推进反诈骗宣传工作奠定基础。

“两癌”筛查进社区 温情服务暖民心

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步提升辖区内适龄妇女自我保健意识和健康水平,降低“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)的发病率,19日上午,成吉思汗大街街道联合新城区妇幼保健院和毫沁营卫生院在新民社区开展“真情融入社区 义诊温暖民心”“两癌”筛查活动。

活动中,医院工作人员为前来检查的妇女做体检信息登记,并向大家讲解了乳腺癌和宫颈癌的相关知识及预防事项,切实提高妇女对“两癌”的防范意识,鼓励妇女朋友们培养文明健康的生活方式,积极参与“两癌”筛查,降低发病率。此次义诊共为200余名适龄妇女提供了免费“两癌”筛查服务。

中秋饺子宴 邻里一家亲

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为喜迎中秋佳节,弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区居民的精神文化生活,昨日,兴安南路社区联合华寿养老服务开展“中秋团圆一家亲饺子宴”主题活动。

活动当日,20多位居民齐聚社区新文明实践站的共享厨房,大家分工合作,人人都拿出“看家”本领,圆圆的面皮和馅料在大家的巧手之下,很快就变成了一只只圆润的水饺。伴随着一碗碗热腾腾的饺子出锅,邻里之间的感情和关爱也在相互传递。

丰富多彩的活动不仅为居民营造了浓厚的节日氛围,还促进了社区邻里关系。

义诊送到“家门口” 健康服务更贴心

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)为切实保障辖区居民身心健康,提高居民健康意识,17日,赛罕区人民路街道支农社区新时代文明实践站联合至美口腔、朝聚眼科、塑瘦空间、内蒙古蒙盐盐业集团在金地广场开展以“关爱生命,关爱健康,服务大众”为主题的义诊活动。现场提供的口腔检查、眼科检查、低盐低钠健康知识普及等宣传活动,吸引了不少社区居民前来参加,让大家在“家门口”就能体验到暖心的健康服务。

“社区想得太周到了,真的很贴心,帮我们安排了家门口的义诊服务,让我们了解身体状态,及时发现潜在的健康问题。现在天气早晚温差大,还能根据医生的建议及时调整饮食。”家住支农社区的王阿姨高兴地说道。

学习网络安全知识 增强安全防范意识

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为增强社区居民网络安全意识,提高网络安全防护技能。昨日,回民区环河街街道办事处金龙社区开展主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”的宣讲活动。

宣讲活动中,社区工作人员以常见的网络诈骗、电信诈骗案例进行解说,向辖区居民耐心讲解网络安全的重要性,同时还向居民讲解网络安全小知识、如何应对常见网络安全风险等,提高居民的防范意识。通过宣传活动的开展,进一步提高了居民的反诈意识,取得了良好的宣传效果。下一步金龙社区将继续开展学习网络安全知识的活动,切实提高辖区居民应对常见网络安全风险和防范意识。

果园路社区持续开展 人居环境整治工作

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为引导辖区居民不断提升卫生健康意识,养成良好的清洁习惯。昨日,回民区光明路街道办事处果园路社区党总支持续开展人居环境整治工作,为辖区居民营造一个干净、整洁、健康、舒适的宜居环境。

活动现场,志愿者们纷纷拿起扫帚、广告铲、小喷壶等清洁工具,不怕脏、不怕累,分工合作,对辖区的垃圾杂物、小广告等进行集中清理整治,做到横向到边、纵向到底、不留卫生死角,让活动取得实效。

“双节临近,我们集中对小区的环境进行了清洁,希望能为居民提供干净整洁的环境,让大家开开心心过佳节。”果园路社区工作人员表示。